

PRORAČUN

Linić: Deficit je veći jer se više ne oporezuje zadržana dobit

NOVI ZAKONI

Pojednostavljenom procedurom do investicija u građevini 4



ANKA
MRAK
TARITAS

'LAŽNI AZILANTI'

EU ponovno uvodi vize za građane Zapadnog Balkana? 6



POZITIVNI TREND

Hotel Dubrovnik – novo lice starog šarmera

Recesiji usprkos, u hotel je investirano 22 milijuna kuna, a popunjenost iznosi preko 70 posto 15



Cilj Global Putra Int. Groupu je da im Hrvatska bude logistički hub za EU

8-9

ORBICO GLOBAL Prva je od tri planirane 'joint venture' tvrtke koje formiraju Orbico grupa i Global Putra International Group

EKSPANZIJA

Investicija od 3 milijuna eura za širenje poslovanja EcoCorteca 18



TRKA ZA ZLATOM

Rumunji natjerali vladu da odustane od 'zlatnog' projekta vrijednog 4 milijarde eura 10

Investicija od 3 milijuna eura za širenje POSLOVANJA ECOCORTECA

EKSPANIZIJA Tvornica EcoCortec sa novom investicijom udvostručiti će svoju proizvodnu liniju

Iz EcoCorteca jučer su najavili proširenje te prve hrvatske tvornice bioplastike. Najsuvremeniji proizvođač ekoloških folija za zaštitu od korozije u Europi, zahvaljujući uspješnom poslovanju i povećanoj potražnji kupaca udvostručiti će svoje kapacitete. Šire-

njem proizvodnih pogona, odnosno izgradnjom nove hale za proizvodnju, tvornica locirana poslovnoj zoni u Belom Manastiru ušla je u drugu fazu planirane ekspanzije.

Nova proizvodna hala
Projekt za novu proizvod-

nu halu od 1.600m² korisnog prostora je u finalnoj fazi, a sama investicija iznosi preko tri milijuna eura.

Hala će imati prostor za tri nove najmodernije linije ekstruzije, konfekcioniranje VpCI papira te skladištenje Cortec kemijskih

proizvoda. Sa jačanjem tržišne pozicije pojavljuju se i novi zahtjevi za opremom različitog kapaciteta od onoga kojim ova kompanija trenutačno raspolaže.

Ova ekspanzija udvostručiti će njihovu proizvodnju i sposobnosti skladištenja. Također, omogućit će i nova zapošljavanja.

EcoCortec specijaliziran je za proizvodnju folija prema Cortecovoj inovativnoj tehnologiji hlapljivih inhibitora korozije (Vapor phase Corrosion Inhibitor - VpCI®) te nudi kupcima kompletne usluge konfekcioniranja, ekstrudiranja i tiskanja.

Rast unatoč krizi

Proizvodi su testirani u EcoCortecovom vrhunski opremljenom, ISO/IEC-17025 akreditiranom laboratoriju.

EcoCortec izvozi čak 95% svojih proizvoda.

Stopostotni vlasnik i ulagač Boris Mikšić vrlo je zadovoljan poslovanjem tvornice za čijim proizvo-

dima potražnja u europskim zemljama i Kini raste iz dana u dan.

„Ovo proširenje potvrđuje EcoCortecovog vodstva u području biorazgradivih folija u Europi i dokaz da inovativne ideje, kvalitetni proizvodi i stručni tim polučuju odlične rezultate i porast poslovanja čak i u vremenima ekonomske krize. Također želimo da ovaj uspjeh bude vjetar u leđa ostalim hrvatskim poduzetnicima kao pokazatelj da je u našoj zemlji unatoč svim poteškoćama na koje smo nailazili moguće ostvariti uspjeh.“

Pored ekstruzije u novu proizvodnu halu postavljaju i proizvodnju Bionetix proizvoda. I.Z.



BORIS MIKŠIĆ,
vlasnik
EcoCorteca
prve
hrvatske
tvornice
bioplastike



TVORNICA EcoCorteca
nalazi se u Belom
Manastiru

